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 نقاط ( 70: )التمرين الأوّل
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على كل من المجالين fاستنتج اتجاه تغير الدالة -بـ     1,  و , 1  ّتغيراتها.شكل جدول ؛ ثم 
مماسللكتب معادلة ا  (2  ،للمنحنى fC  0في النقطة ذات الفاصلة. 
من xحيث من أجل كلب، bو aالعددين الحقيقيين جد  (3 1  :فإن 
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:من xنضع من أجل كل  (4 
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اكتب -أ   f x بدلالة g x. 
تمثيللين النقطيين، اللذين يمكناننا من يالتحو  طبيعةاستنتج  -بـ    fC " مقلوبانطلاقا من منحنى الدالة". 
أنشئ المستقيم  (5  ّالمنحنى مثل، ثم fC. 

 نقاط ( 60): نيالتمرين الثا
وثلاث ، 0,1,2,9:الأرقاممرقمة بـ حمراء منها أربع كرات ،عند اللمس لا يمكن التمييز بينهاكريات  10وي صندوق على تيح

 هذا ب مننسح ؛9 ، وكرة واحدة سوداء تحمل الرقم1,9:الأرقامـب تينمرقم وينخضرا نتيكر و  ،1,2,9:الأرقاممرقمة بـ كرات بيضاء
 حيث رقم الآلاف هوبمن أربعة أرقام  امكون اعدد على الترتيب أرقامها تشكل، فدون ارجاعو  التواليعلى  راتك صندوق أربعال

 نعتبر الأحداث التالية: .غير معدوميكون و المحصل عليه في السحبة الأولى
 ." زوجي العدد المشكل:" Bالحدث  ،"  2019 هو المشكلالعدد :" Aالحدث 

 .6354بيّن أن عدد إمكانيات هذا السحب هو ( 1
 

 

أن: أثبت -أ (2 
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P A ثمّ أحسب ؛ P B. 

:تحقق أن -بـ      0P A B ثمّ استنتج ؛ P A B. 
 . عدد الكرات الحمراء المسحوبةمن التجربة السابقة  عددالمتغير العشوائي الذي يرفق بكل  Xنعتبر (3
  .Xعيّن القيم الممكنة للمتغير العشوائي -أ   

؛ احسب)لا يطلب تعيينه(Xللمتغير العشوائي الاحتمالقانون  Pنعتبر -بـ    2 16 0P X  . 
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 نقاط ( 70): لثالتمرين الثا
المستقيم قطعةمنتصف  cm،Iمقدرة بـ 10طول ضلعه ABCDنعتبر المربع AD. 

 M وN نقطتان من AB و BC  حيث:بعلى الترتيبAM BN. 
AM:نضع  x ،نرمز بـ S x  مساحة المثلثإلىMIN 2مقدرة بـcm. 

إجابتك.  علّل؟  xما هي القيم الممكنة للعدد -أ( 1
 

 

تحقق أن:  -بـ     0 25S   و 10 50S   . 

أكتب -جـ     S x  بدلالةx. 

2) f الدالة العددية المعرفة على 0;10 :بـ  21 5
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5على كل من fاتجاه تغير الدالة استنتج -جـ   
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 ، ثمّ شكل جدول تغيراتها.

 .MINاستنتج أصغر مساحة وأكبر مساحة ممكنة للمثلث (3
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